

Jegyzőkönyv kivonat

Jelölt neve: Dr. Weinhoff Judit

Doktori védés időpontja: 2017. 07. 05.

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

Az értekezés speciális szempontok alapján feldolgozott történeti áttekintést ad a katona-egészségügy és a rehabilitáció kapcsolatáról. Az első világháborútól napjainkig tartó időszakot öleli fel, de az eseményeket nem a történelmi, politikai, gazdasági súlyuk szerint, hanem a rehabilitációs jelentőségük alapján elemzi és értékeli. Az értekezés egyik pozitívuma, hogy jól lehatárolt időszakot tárgyal, másrészt egyenes vonalvezetésű írásmű.

Az értekezés hét fő fejezetből áll, az egyes fejezetek szoros koherenciát mutatnak egymással.

A megjelölt hipotézisek, célkitűzések letisztultak, tömören megfogalmazottak, világosak.

A téma vizsgálatával kapcsolatban 5 hipotézist állított fel, amelyek az értekezés vezérfonalául szolgáltak végig, s amelyeket kellő alaposággal igazolt.

Az értekezés egészére a logikus vonalvezetés jellemző, a szerző nem csapong, elemző-értékelő módon dolgozza fel mind a szakirodalmat, mind pedig a saját levéltári kutatásai eredményeit.

Az írásmű kidolgozása színvonalas. A szakkifejezések alkalmazása szabályos. A szerző fogalmazása kiemelendő, rendkívül könnyen érthető, világos vonalvezetés, olvasmányos írásmű. A forrásmunkák feldolgozása, elemző, alapos, precíz. A szerző ajánlásai figyelemfelkeltőek, továbbgondolásuk alapul szolgálhat a jövő kutató szakemberei számára.

A szerző irodalmi jártassága megfelelő, az általa idézett munkák meghatározó eredményei a jelenlegi tudományos eredményeket tükrözik. Ezek rendszerezése és a saját kutatómunka során való kreatív felhasználása a dolgozat egyik külön említést érdemlő erőssége.

A hivatkozások szabályosak. Az írásmű formai és tartalmi szempontok vonatkozásában megfelel az Egyetem Doktori Szabályzatában megfogalmazott elvárásoknak. A szerző az értekezés elkészítésével bizonyította az önálló kutatásra való alkalmasságát.

Az értekezés öt új tudományos eredményt tartalmaz, amelyek mindegyikét a bizottság elfogadta, amelyek a következők:

1. A kutatás során bebizonyította, hogy a modern XX. századi rehabilitáció (mint az orvostudomány egyik területe) alapelveinek létrejötté és a további fejlődése elválaszthatatlan a katona-egészségügytől. A modern XX. századi rehabilitáció a katona-egészségügyben született meg.

2. Igazolta, hogy Magyarországon - az első világháború alatt - a katona-egészségügyben jött létre először átfogó rehabilitációs rendszer, amelynek a felépítése még ma is példaként szolgál, és ennek hatására szintén a katona-egészségügyben fogalmazódott meg elsőként a modern rehabilitációs szemlélet több alapelve, mint az egyéni bánásmód és a funkcionális szemlélet.

3. Megállapította, hogy a pszicho-szociális tényezők, a társadalmi reintegráció, és mindenekelőtt az életminőség rehabilitációs jelentőségét elsőként a katona-egészségügyben végzett kutatások igazolták.

4. Komplex módon áttekintette és bemutatta, hogy a modern égés-kezelés és rehabilitáció tudományos megalapozása, ezeknek az elveknek a magyarországi elfogadása, és elterjedése a katona-egészségügy érdeme.
5. Összefoglalta, hogy a legmodernebb bionikus művégtagok kifejlesztéséhez és a számítástechnika egyéb rehabilitációs felhasználásához a katona-egészségügy kutatásai adtak kiindulási alapot és mutattak további fejlesztési irányokat.

Mindezek alapján a bizottság javasolja az Egyetemi Doktori Tanács részére a doktori (PhD) fokozat odaítélést dr. Weinoffer Judit számára.